


# V Bruselu proběhly protesty proti Mercosuru, který poškodí evropské zemědělce

 [necenzurovanapravda.cz/2024/11/v-bruselu-probehly-protesty-proti-mercrosuru-ktery-poskodi-evropske-zemedelce](https://necenzurovanapravda.cz/2024/11/v-bruselu-probehly-protesty-proti-mercrosuru-ktery-poskodi-evropske-zemedelce)

16 listopadu, 2024

Už během protestů na začátku tohoto roku byl mezi požadavky evropských zemědělců i ten, který vyzýval k zastavení dohod o volném obchodu nebo zastavení regulací. Kombinace obojího povede k totální likvidaci evropských zemědělců.

Nejde jen o Mercosur, ale i další dohody, které by v podstatě zvýhodnily neevropské dovozce. Ze strany EU nejde o pomoc Evropě, ale o její pokračující devastaci a likvidaci konkurenceschopnosti.

Podstatné je, že nikde jinde na světě nejsou zemědělci regulováni tak tvrdě jako v EU (dřív tomu tak bylo na Srí Lance, kde však díky tomu došlo k nepokojům a pádu vlády).

Evropské regulace pod pláštěm klimatické agendy a dohody jako Mercosur zajistí, že v Evropě nakonec budou levnější produkty dovážené přes půl planety než ty, které se pěstují na našem kontinentu.

Je zajímavé, že EU nijak nevdává, že tyto dovážené výrobky zanechají nesrovnatelně větší uhlíkovou stopu, což je jen dalším důkazem, že celá klimatická agenda je jeden velký podvod.

Cílem není nižší produkce CO<sub>2</sub>, ale devastace Evropy, což již pochopili i protestující zemědělci...

Zde je způsob, jakým elity v Evropské unii pracují: za prvé, vrší na své zemědělce spoustu neúspěšných, ochromujících regulací, čímž činí výrobu potravin velmi drahou – to vše ve jménu „globálního oteplování“ nebo „změny klimatu.“

Pak ty samé elity otočí a vyjednejí dohodu o volném obchodu s Mercosurem v Jižní Americe, ve které mají v úmyslu nakupovat produkty z těchto zemí za nižší cenu, protože zemědělci v těchto zemích se nemusí potýkat se stejným množstvím vyšinutých „zelených“ regulací.

Není divu, že evropští zemědělci jsou nyní proti této dohodě ve válečném stavu s EU.

Skupina asi 100 zemědělců protestovala ve středu v Bruselu proti dohodě mezi EU a Mercosurem, přičemž zemědělci v sousední Francii řekli, že od začátku příštího týdne budou následovat jejich příkladu.

Brazílie usiluje o to, aby dohoda mezi EU a Mercosurem byla podepsána do konce měsíce, dokud bude předsedat skupině G20. Zastánci dohody, včetně největší ekonomiky EU Německa, říkají, že to otevře více trhů pro jejich export.

Zatímco se toto děje, Francie, největší zemědělský producent v EU, se snaží přesvědčit ostatní členy EU, aby vytvořili menšinový blok proti dohodě.

Francouzský premiér Michel Barnier po setkání s předsedkyní Evropské komise Ursulou von der Leyenovou v Bruselu řekl: „Řekl jsem jí, že Francie nemůže a nepřijme tuto dohodu za svých současných podmínek.“

Blok Mercosur zahrnuje Brazílii, Argentinu, Bolívii, Paraguay a Uruguay. Pro zemědělce v EU nyní vytvoří nekalou konkurenci, protože ti jihoameričtí nejsou vázáni stejně přísnými předpisy jako v EU.

Ve Francii zemědělci načasují své národní protesty na pondělí a úterý, kdy se v Rio de Janeiru setkají lídři G20, uvedl Arnaud Rousseau ze zemědělského svazu FNSEA.

„Pokud bychom měli tuto dohodu potvrdit, byla by to skutečná katastrofa pro evropské a francouzské zemědělství, s výrobními podmínkami, které zjevně nerespektují žádný z našich výrobních standardů,“ řekl Rousseau.

Někteří zemědělci již zahájili malé protesty, jako je vyhazování hnoje ve městě Chaumont na východě země.

„V současné době tato dohoda ohrožuje spravedlivý obchod a budoucnost milionů francouzských producentů a zemědělsko-potravinářského řetězce, který je na nich závislý,“ řekl ve středu novinářům Jean-François Guihard, šéf asociace hospodářských zvířat a masa Interbev.

Očekává se, že dohoda mezi EU a Mercosurem umožní dovoz dalších 99 000 tun hovězího masa, 190 000 tun cukru, 180 000 tun drůbežího masa a jednoho milionu tun kukuřice.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 1 Průměrně: 5]